ONOMA:

MAOHMATIKA 1" ENOTHTA
Kew.7 EmavaAnntiké Mabnua

1. Kavw 1I¢ mapakdtw mpooOEoeic Kal apaipéoeic KAOeTa.

125 + 35=; 42 + 52=; 38+12+19=; | 98-65=; | 25+19+39=; | 65-52=;

2. Kavw Tic mapakarw mpooOéocic opilovTia.

500 + 300 = 150 + 250 =
150 + 150 = 400 + 150 =
400 + 300 = 500 + 200 + 300 =
100 + 200 + 300 = 100 + 500 + 100 =
200 + 200 + 100 = 150 + 150 + 300 =

3. MNpaypw woéoec ekatovradec E, dekadec A kai povadec M éxel o KaOe apiBuoéc Kai
Ypaye mw¢ Tov Aéve pe AE€eic.

652= 6E BA 2M eéakoaa mevhvta dUo

968 =

302 =

420 =

63 =

4. Abvw TouC mapakdtw mwoAAamAdaciaopouc. ‘Ewmeita Ppiokw kai ypdpw TIC SU0
dlaIpéoeiC TOU TPOKUTTOUV and Tov KAOe moAAamAaciaopo.

3X6=18 18:6=3 18:3=6
4X5=____
3X8=
6X9-=
5X7-=
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5. Znueiwvw TouC apiBuoUc Twv oxXNUATWY OTIC KAaTdAAnAec Oéocig:

1 @ 8

2N GA

TeTpaywva: KUkAor: Poupor:

OpOoywvia: Tpiywva:

6. Mpapw Ta Alyotepa vopiopara, mou Oa XpelAoTW, yid vd Ayopdow TO wAPAKATW

avTIKEIHEVO.

16A.

OO O

7. 'Evac yewpyoc @uTteye 47 moptokaAiéc kai 39 pnAiéc. TTooa dévrpa €xel 6Aa padi:

Nuon:

8. H AOnva cixe otov koupmapa tng 63 eupw. Edwoe Ta 18 yia va ayopaocel éva PipAio.

TTooa xpnpara Tng épeivav;
Alon:

9. H Aavéan aydépaoce otov HIKpd TNC adeAwd 7 @opTnydkia. Av To KAOe @opTnyd éxel 6
podec, va Ppeic mOoeg podeg E€xouv Kal Ta 7 @opTnydkida.

Auon:

FEQPTIA MOYTZOYPH | https://teachergeorgiasclass.weebly.com/



